

Как выбрать шубу из натурального меха и не выбросить деньги на ветер? Практические советы.

Решили обновить к зиме гардероб? Значит, наверняка задумались, какая покупка будет идеальной.

Даже если это не единственная ваша любимица, трудно разобраться в большом количестве изготовителей, салонов и дизайнерских решений.

Нельзя не учитывать недобросовестных продавцов, которые плохо изготовленную шубу предлагают задорого. При этом есть риск потратиться зря.

Прочтите ниже,

- от чего зависит цена;
- о теплозащитных свойствах и долговечности меха;
- о способах пошива изделий.

Вы быстро сумеете сделать выбор

- _ по назначению покупки;
- _ по качеству меха;
- _ в соответствии с особенностями вашей внешности.

От чего зависит стоимость меховых изделий?

Сначала нужно определиться, для чего нужна новая шуба.

Чтобы надёжно защищала вас от пронзительного ветра и лютого холода многие сезоны? - Выбирайте дорогую.

Или хотите быть на «пике» моды и пополнить гардероб изящной моделью? В таком случае 3-4 года послужит шубка не ноская, но стильная и недорогая.

Стоимость выбранного изделия зависит, прежде всего, **от выделки и высокого качества** шкур. Шубы из такого меха пластичны, легко облегают фигуру. При встряхивании и сжатии не слышно шуршания. Не издают неприятного запаха.

Изнанка шкурки (мездра) – бархатистая и светлая, слегка тянется. Значит, шкурки не пересушены, и не порвутся.

Ворс - с блеском, мягкий, ровный, не осыпается. Подпушек густой, нет залысин. Если его раздвинуть, кожа не видна. Короткий острейший волос признак качественной и более дорогой пушнины.

Географическое расположение звероферм также формирует стоимость.

Например, норка скандинавской, североамериканской и русской породы - наиболее ценная. Можно убедиться в добросовестности изготовителя и продавца, если найти адрес на его сайте.

Здесь должны быть сертификаты качества с международных пушных аукционов, где закупают сырьё крупные предприятия. Там же **оценивается руно**.

Насколько шуба дорогая, зависит и от того, сшита она в специализированном ателье или на фабрике. Учитывается **длина, ширина, фасон и размер**. Понятно, что для манто 42-44 размера пойдёт меньше шкурок, чем для размера 52-54.

Цветовой оттенок ещё один показатель стоимости шубы. Чем светлее мех, тем дороже изделие. Наиболее ценны белые тона, так как сложно вырастить зверька с таким окрасом.

Норка белого цвета тоже дорогая. Однако тёмные норковые шубки по цене выше светлых. Средней стоимости – от светлых тонов (орех, пастель, золото, крестовка, сапфир, жемчуг) до шоколадных (махагон).

Больше всего ценятся шубы из черной норки (сканблэк, блэглама, блэчнафа).

Каким методом собрана шуба (**из пластин, из кусочков меха или из полосок**) – это тоже входит в стоимость. Собрать манто из цельных шкур проще, и носится оно дольше.

Пальто, собранные руками мастера из кусочков меха, - неповторимы! И при этом доступны по цене.

Пошив изделия роспуском (из полосок) – это кропотливая, дорогая работа. Но таким способом добиваются особой игры волосяного покрова, лёгкости и красоты!

Теплозащитные свойства меха и носкость.

Шкуры, заготовленные зимой, обладают более густым и высоким ворсом. Самыми тёплыми считаются очень редкие меха волка, медведя, северного оленя. Но это экзотика.

Соболь, енот, песец, лиса, бобёр, куница, овчина – наши проверенные защитники от сильного мороза и ветра.

Уступают им шубы из норки, горносталя, каракуля, колонка и шиншиллы. Мало удерживают тепло козлик, сурок, кролик, а также меха со стриженным ворсом.

Носкость меховой одежды зависит и от такого показателя, как «износостойкость» пушных шкур. Ниже - сроки долговечности некоторых из них:

- _ бобёр и выдра носят 19-20 сезонов;
- _ норка, енот, соболь – 14-16;
- _ овчина, песец, каракуль, куница – 11-13;
- _ нутрия, рысь, лисица – 5-8;
- _ кролик, шиншилла – 2-3 сезона.

Какие бывают шубы по методу кроя?

Меховая одежда бывает собрана разными способами:

- из цельных пластин;
- из полосок (в роспуск);
- из шкур, расположенных по горизонтали («поперечка»);
- из шкурок, расположенных «уголком»;
- из кусочков.

Меховая одежда из **пластин** (цельнокроеная) - классика жанра. Шкурки вырезаются цельными прямоугольниками. Из них получаются качественные и долговечные шубы.

Метод **в роспуск** (греческий, или византийский метод) - цельную шкурку норки песца, лисы, нутрии разрезают на полоски шириной 1-3 см и сшивают, подгоняя рисунок и цвет.

Создать такую шубку – это целое искусство! Переливы фалд создают эффект полёта. Красота и наслаждение. Вы в ней - неотразимы!

«Поперечка» собирается из цельных шкур, но расположенных горизонтально или **уголком** друг к другу («ёлочкой»).

Такой приём подчёркивает особенность изделия и красивые переливы меха. Подходит любой даме или барышне!

Сборка мехового полотна **из кусочков** – работа несложная, поэтому недорогая. Обычно для этой цели берут лобики норки и добавляют меховую отделку.

Искусные скорняки подбирают соразмерные лоскуты меха и сшивают в любом порядке. В итоге получается уникальное и дорогое на вид изделие.

Какую модель выбрать, «чтобы костюмчик сидел»?

Примерьте в салоне несколько шуб, «почувствуйте» свою, пушистую или гладкую, светлую или тёмную, короткую или длинную. Походите в ней. Посмотрите, не тянет ли назад или вперёд, достаточно ли просторно.

По цвету выбирайте ту, которая оттеняет вашу кожу и цвет глаз. Если вы не носите головной убор, нежелательно совпадение цвета ваших волос с цветом шубы.

Дальше общие советы девушкам и женщинам с **различными типами фигур**.

1. Если женщина **худенькая и невысокого роста**, не стоит увлекаться супер пушистым мехом. Иначе возникнет ощущение облака на тоненьких ножках. Пусть это будет рысь, пушистая куница для молодых, или соболь для дам постарше.

Приобретайте меховые куртки и мини-пальто. Если мечтаете о песце, рыжей или чернубурой лисице, то используйте их для отделки воротника или небольшого капюшона.

Чтобы одеться теплее, выберите длинное меховое пальто. Силуэт – приталенный или прямой с поясом. Допустимы вышивки и вставки из кожи или замши. На рукавах манжеты нежелательны. Исключите крупные фантазийные воротники - они создают эффект груза на плечах.

2. **Полной** женщине **низкого роста** подойдёт коротковорсное пальто, прямое или немного расклешённое книзу. Прилегание должно быть свободным. Длину подбирайте ниже колена, но не в пол.

Выбирайте застёжку до верха с отложным воротником либо небольшим капюшоном. Отделкой послужит мех куницы или соболя. Шалевые и «английские» воротники зрительно утяжеляют фигуру - исключите их, как и рукава с манжетами.

3. Обладательницы **среднего телосложения и среднего роста** могут выбирать меховые изделия любого силуэта и фасона. Исключите только очень свободные шубы трапецией, чтобы не выглядеть старше.

Молодёжный и спортивный стиль одежды, как и классика также для вас. Длина – по желанию. Подойдут капюшоны и воротники разных фасонов.

Допустима пушистая оторочка по всей шубе, отделка кожей и трикотажем. Выбирайте мех по своему желанию!

4. **Полные** дамы и барышни **высокого роста**. Ваше правило – умеренность, красота и элегантность. Силуэт шубы - прямой, «трапеция», полуприлегающий. Не используйте кулисы и пояски.

Подойдёт мех с короткой и средней высотой ворса: норка, нутрия, каракуль. Но не кролик!

Предпочтение отдайте средним объёмам и размерам воротника. Для отделки выберите куницу или соболя, а не лису или песца.

Накладные карманы и пышные манжеты оставьте другим покупателям. Любую отделку и украшения используйте понемногу.

5. Помните, это лишь рекомендации. Идеальная шубка та, которая нравится вам, а не кому-то ещё. Ведь именно вам её носить!

Итак, какую лучше выбрать шубу?

Если вам нужна надёжная **защита от мороза**, выбирайте классическую шубу из цельных меховых пластин хорошей выделки. Ворс - средний и высокий с густым подпушком. Не скупитесь! Такие шубы всегда в моде.

Если **необходимо разнообразить гардероб** красивой и необычной моделью, приобретите шубку, скроенную в распуск (дорогостоящий вариант) или собранную из кусочков (выгодно по цене).

Чтобы меховая одежда **служила долго и подчеркивала ваши достоинства**, делайте покупки в специализированных ателье и салонах. Здесь есть умелые мастера и знающие консультанты. Главное, вам предоставят сертификаты качества и гарантии.

Не пренебрегайте этими нехитрыми советами!

Они предостерегут вас от лишней траты денег и зря потерянного времени. Вы сумеете подобрать ту единственную модель, которая будет радовать вас в самое холодное время года!

«Оденьтесь плохо, и запомнят вашу одежду; оденьтесь безупречно, и запомнят женщину», - сказала несравненная Коко Шанель.